Zadani

V ramci vaSeho okresu najdéje useky vodnich toki, které protékaji lesem a které jsou
vzdaleny od hranice lesa alespont 500 m. Pro kazdy usek spoctéte jeho délku v km.

Vstupni vrstvy
«  Okresy (ArcCR)
¢ CORINE z roku 2000
0 Za lesy povazujte spojené plochy uzemi, jejichz kod zacina 31 (tzn. 311, 312, 313)
0 Definice tfid: http:/www.cenia.cz/__C12572160037AAOF.nsf/$pid/CPRIGVKC5STMR/SFILE/Katalog_CZ.pdf
o O projektu: http://www.cenia.cz/__C12572160037AA0F.nsf/showProject?OpenA gent& PID=CPRJ6 VK C57MR &cat=about
» Hrubé ¢lenéni vodnich toktt VUV
0 Za usek vodniho toku povazujte kontinuélni tok se stejnym kédem TOK 1D

Pouzivané nastroje

Clip, Erase/Union

Dissolve, Multipart to Singlepart (?)
Polygon to Line (?)

Buffer

Pozadavky

Strucny popis postupu

Mapka okresu zndzoriiujici plochu lesti a hledané useky vodnich tokil s popisem jejich délky
v km.



